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о результатах заочного голосования Совета 
Ассоциация саморегулируемая организация «Объединение строителей объектов топливно-энергетического комплекса «Нефтегазстрой-Альянс» 
(Ассоциация СРО «Нефтегазстрой-Альянс»)
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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 8 из 8 членов Совета Ассоциации:

1. Гуреев Сергей Николаевич;
2. Цитко Анастасия Владимировна;
3. Левадный Филипп Александрович;
4. Заикин Игорь Алексеевич;
5. Колтунов Григорий Ильич;
6. Савенков Сергей Васильевич;
7. Пермяков Александр Сергеевич;
8. Башлыков Дмитрий Викторович.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Сергей Николаевич Гуреев – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Сергей Николаевич Гуреев и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О приеме в члены Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс» при условии уплаты взноса в компенсационные фонды Ассоциации.

По вопросу 1 Повестки дня «О приеме в члены Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс» при условии уплаты взноса в компенсационные фонды Ассоциации»

На основании поступившего заявления о приеме в члены и в соответствии с п. 1 ч. 7 ст. 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации в члены Ассоциации принимается

[bookmark: _GoBack]ООО «СК РусЛидерСтрой», г. Москва (ИНН7726400996, ОГРН 1177746390084) при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда (1 уровень ответственности по обязательствам).

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 8 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
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