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Ассоциация саморегулируемая организация «Объединение строителей объектов топливно-энергетического комплекса «Нефтегазстрой-Альянс» 
(Ассоциация СРО «Нефтегазстрой-Альянс»)
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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 6 из 8 членов Совета Ассоциации:

1. Гуреев Сергей Николаевич;
2. Йович Ивана Михайловна;
3. Левадный Филипп Александрович;
4. Колтунов Григорий Ильич;
5. Пермяков Александр Сергеевич;
6. Башлыков Дмитрий Викторович.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Сергей Николаевич Гуреев – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Сергей Николаевич Гуреев и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Положение об обеспечении информационной открытости и защите информации от  ее неправомерного использования в Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс»

По вопросу 1 Повестки дня «О внесении изменений в Положение об обеспечении информационной открытости и защите информации от  ее неправомерного использования в Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс»»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

В целях исполнения требования Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о коррекции в Положения об обеспечении информационной открытости и защите информации от ее неправомерного использования в Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс» (утв. решением Совета Ассоциации от 09.06.2017, протокол № 129) в части отражения в нем требований Приказа Минэкономразвития России от 14.10.2020 № 678 «Об утверждении Требований к обеспечению саморегулируемыми организациями доступа к документам и информации, подлежащим обязательному размещению на официальных сайтах саморегулируемых организаций, а также требований к технологическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами таких саморегулируемых организаций» внести изменения в указанное положение, изложив раздел 9 Положения «Состав раскрываемой информации и способы ее размещения (опубликования)» в новой редакции согласно Приложению 1 к настоящему протоколу.

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 6 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
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