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о результатах заочного голосования Совета 
Ассоциация саморегулируемая организация «Объединение строителей объектов топливно-энергетического комплекса «Нефтегазстрой-Альянс» 
(Ассоциация СРО «Нефтегазстрой-Альянс»)
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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 7 из 8 членов Совета Ассоциации:

1. Гуреев Сергей Николаевич;
1. Йович Ивана Милановна;
1. Левадный Филипп Александрович;
1. Заикин Игорь Алексеевич;
1. Колтунов Григорий Ильич;
1. Пермяков Александр Сергеевич;
1. Башлыков Дмитрий Викторович.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Сергей Николаевич Гуреев – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Сергей Николаевич Гуреев и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О назначении генерального директора Ассоциации 

По вопросу 1 Повестки дня «О назначении генерального директора Ассоциации»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

В соответствии с п. 9.1. Устава Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс», в связи с истечением 01 ноября 2024 года двухлетнего срока полномочий действующего генерального директора Ассоциации, 

[bookmark: _GoBack]1. Назначить Ходуса Андрея Александровича (паспорт **** № ******, выдан **.**.**** **************), генеральным директором Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс» сроком на два года с 01 ноября 2024 года;
2. Внести изменения в заключенный с Ходусом Андреем Александровичем трудовой договор в части продления срока действия договора.

[bookmark: начало]Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
	




Председатель
	

	




С.Н. Гуреев





	Секретарь
	
	А.А. Ходус



